### 赛程密集,曼城欧冠或留力

宋承良



#### 曼城 球半 莱比锡红牛

周二004 欧洲冠军联赛 竞彩让球推荐:1、0

欧冠本周中将进行小组赛第五轮 争夺,曼城所在的小组,蓝月亮和菜比 锡都已经提前锁定了小组出线资格, 曼城四连胜排名小组第一,而菜比锡 3胜1负排名小组第二,红星和年轻人 都只有1分,都已经无法赶上菜比锡 了。对于曼城和莱比锡来说,唯一的 差距是小组第一争夺战,曼城只要本 场比赛不输菜比锡两球以上,依然还 能保住小组第一的位置,总体来说瓜 迪奥拉的球队有比较大的把握去提前 一轮锁定小组第一的资格。

经历了国际比赛日后, 两队上周 末联赛表现都不尽如人意, 曼城主场 被利物浦最后时刻逼平,经历了连续 两场的平局后,曼城积分被阿森纳反 超,目前以29分落后枪手1分排名第 二;如果热刺本轮赢球还能和曼城积

分追平,本赛季英超前四名球队之间 竞争可以说非常激烈。而英超也即将 迎来赛季第一个周中的比赛。随着本 年度国际比赛日的结束,新年前已经 没有任何休息时间,英超将进入赛程 最密集的一段时间。

赛程安排显示,打完和莱比锡比 赛后,曼城周末将坐镇主场迎战热刺, 3天后曼城将做客打排名第五的维 拉,下周末曼城还将继续客场之旅,对 阵升班马卢顿。随着欧冠小组赛已经 锁定出线资格甚至大概率小组第一, 瓜迪奥拉需要在圣诞节和新年到来之 前,争取在联赛中建立起一定的领先 优势。否则等到春天欧冠淘汰赛开 始,球队又需要进入多线作战模式。

莱比锡上周末联赛做客狼堡1比 2输球,排名被多特蒙德反超落到了

联赛第五. 德甲目前勒沃库森和拜仁 前两名比较稳固,而斯图加特、多特蒙 德和莱比锡则属于第二梯队,好在德 甲赛程并不如英超密集,不但圣诞节 前有冬休,而且下周中也没有比赛,因 此菜比锡相对有资本让球队尽量在客 场比赛中用较好的阵容来力拼。

从双方阵容来看,哈兰德对阵利 物浦比赛中创造了英超最快50球纪 录,不过他的脚踝还有些伤,本场比赛 是否出场待定,而德布劳内则处在长 期养伤。菜比锡也有中卫奥尔班和西 班牙攻击手奥尔默的受伤,如果德布 劳内被安排休息,曼城攻击线活力会 有一定影响。这场比赛数据曼城让球 半,还是看好菜比锡不会输两球,竞彩 稳妥推荐让平负,参考比分2比1、1比

对手富勒姆高出3分,但球队进攻端

更胜一筹,狼队至今场均能够攻入

1.33球。攻击手黄喜灿就是狼队的主

要得分点,韩国国脚至今有6个联赛

入球进账,其中曾攻破过卫冕冠军曼



### 博洛尼亚主场 连胜恐被终结

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场意甲、1场西甲 和1场英超比赛进行推荐。

### 博洛尼亚VS都灵 11-28 03:45 推荐:让球负

博洛尼亚本赛季表现不俗,4胜6 平2负拿到18分暂列第八,且各项赛 事已经主场四连胜。赛季至今,他们 也只是联赛首个主场()比2负于米兰, 其他7个主场6胜1平表现稳定,唯一 的平局对手还是那不勒斯。

都灵近20个联赛客场有9胜5平 6负的战绩,赢球概率接近50%,对于 他们这个级别的队伍来说已经是不错 的成绩。

两队近10次交锋博洛尼亚2胜5 平3 负稍稍处于下风, 近10 个主场也, 不过是2胜6平2负平分秋色。本场 比赛亚洲指数给出博洛尼亚-0.25,欧 洲指数大幅上调主胜数据且经过调整 后仍分歧较大,结合博洛尼亚主场连 胜的极限数据,建议看好都灵客场取 分。比分推荐0比0、1比1。

### 富勒姆VS狼队 11-28 04:00 推荐:平

狼队本赛季的表现较为神奇,4 胜3平5负的成绩中规中矩,但其中有 2场胜利让球迷印象深刻,是主场同 样的2比1分别击败曼城和热刺。

富勒姆3胜3平6负排名倒数第 6,领先降级区7分。赛季主场2胜3 负,击败卢顿和谢菲联,输给布伦特福 德、切尔西和曼联,三场失利均一球未 进。近4轮比赛输给热刺、曼联、维 拉,战平布赖顿未尝胜绩。两队近10 次交锋富勒姆1胜4平5负明显处于 下风,上一次主场击败狼队还是在 2018年的英冠比赛。

本场比赛亚洲指数给出富勒姆-0.25,欧洲指数则是普遍上调主胜数 据,但以狼队近年来客场羸弱的表现 来看,他们想要客场赢球同样不易,建 议首选平局。比分推荐1比1、2比2。

### 赫罗纳VS毕尔巴鄂竞技 11-28 04:00 推荐:胜

休寨期前,赫罗纳客场2比1小胜 巴列卡诺, 喜迎各项赛事6连胜。联 赛至今11胜1平1负,首轮客场1比1 逼平主场成绩出色的皇家社会后6连 胜,主场输给皇马后又迎来一波5连 胜。全部取胜的对手中目前排名最高 的是第9名的巴列卡诺,所以他们的 "黑马成色"还是有待检验。

毕尔巴鄂竞技7胜3平3负表现 不错,三场失利是客场不敌皇家社会、 巴萨和主场输给皇马,6个客场3胜1 平2负,击败了奥萨苏纳、阿拉维斯和 比利亚雷亚尔。尽管只输给3个强 敌,但上赛季毕尔巴鄂竞技可是主客 场被赫罗纳"双杀"。此番亚洲指数给 出赫罗纳-0.25,欧洲指数提升平局数 据,比较看好分出胜负,这也符合双方 往绩没有平局的特点。建议首选赫罗 纳主场取胜,补防客胜。

# **谢勤德** 资深国际足球撰稿人



### 富勒姆 平半 狼队

周一004 英格兰超级联赛 竞彩不让球推荐:0

## 狼队来势汹汹, 富勒姆投降

英超本轮最后1场争夺将在北京 时间周二凌晨上演,富勒姆将在主场 迎战狼队,后者在往绩占据优势,并且 近况亦好过富勒姆,狼队此行誓要带 走3分

虽然英联杯晋级至半决赛,但 富勒姆近期联赛表现糟糕,球队最 近4轮仅取得1平3负,共失7球,并 且有两场无法攻破对手的大门,可 见攻守失衡是他们近况不妙的罪魁 祸首。由于本赛季放走箭头人物米 特洛维奇,富勒姆进攻效率骤降,联 赛至今12轮仅攻入10球,场均还不

尔·希门尼斯领衔攻击线,但自从在 狼队受过头部重伤后,墨西哥人状 态大不如前,当然此役面对旧主的 他不会示弱。另外,富勒姆最近6 次对阵狼队只取得3平3负未尝胜 绩,这6场有4次未取得入球,对此 球员难有底气可言。

失球,不过狼队还是坚持到底,他们在 比赛的最后时刻连入两球,最终以2 比1逆转强敌热刺,成功重返胜轨。

上轮联赛即便在比赛第3分钟就

城的大门,个人能力毋庸置疑,对此球 队希望通过改变合同来奖励他的表 现,双方正在洽谈一份新的合同。值 得一提的是,狼队上轮战胜热刺一役, 全场射门比为17比6,角球则是11比 3, 可见他们不乏压着强队踢的能力, 此番面对火力疲软的富勒姆,他们可 以放开手脚大举进攻。

狼队目前联赛积15分,虽然只比此役



#### 博洛尼亚 平半 都灵

周一003 意大利甲级联赛 竞彩不让球推荐:3

### 都灵表现起伏难以信赖

北京时间周二凌晨,博洛尼亚将 坐镇主场迎战都灵。博洛尼亚主场战 斗力强劲,球队近期各项赛事主场处 于连胜当中,博洛尼亚此役无疑更值 得看好

本赛季意甲至今只有三队输球没 超过3场,博洛尼亚就是其中一支,主 帅莫塔功不可没。莫塔上赛季接过教 鞭时博洛尼亚还在保级线附近徘徊, 最终带领球队冲入前十。本赛季前 12轮战罢,他们也跻身前十,可见莫 塔的野心是带领这支平民之师冲入欧 战区。莫塔的体系强调中场的控制,

场均联赛控球率达到54%,排名意甲 前列,但球队均场攻门次数11.1次却 排名下游,博洛尼亚进攻端主打成功 率,弗格森梳理中场,泽克兹作为爆破 点来对向对手腹地施加压力。另外, 强硬的防守是博洛尼亚取分的底气, 场均只失掉0.83球是意甲失球第三少 的队伍。距离联赛半程结束还有7 轮,博洛尼亚已经对阵过前四的队伍, 因此接下来的赛程也比较轻松,是抢 分的好时机,本赛季联赛主场胜率高 达66.67%的博洛尼亚此役绝不会让 胜利旁落。

都灵本赛季迎来杜万·萨帕塔的 加盟,这位在亚特兰大踢出名堂的哥 伦比亚前锋到球队后似乎水土不服.9 次联赛出场,22次攻门只攻入过1球, 原本被寄予厚望的他无法交出如期的 表现,以至于都灵本赛季联赛场均入 球数只得0.83球。不过都灵上半场的 表现还是值得期待,球队12场联赛只 有1次半场落后,而且他们下半场经 常出现注意力不集中,本赛季联赛14 个失球,有多达10球在下半场所失。 更何况此役要客场出战,都灵难寄予 厚望。

### "农场主"浅让恐遭狼咬



#### 富勒姆 平半 狼队

周一004 英格兰超级联赛 竞彩让球推荐:0

赫罗纳 平半 毕尔巴鄂

周一005 西班牙甲级联赛 竞彩让球推荐:0

#### 富勒姆VS狼队

富勒姆上轮联赛做客维拉落败 而归,自10月中旬主场取胜过谢菲 尔德联队以后,球队近来已经是4 轮联赛不胜,锋线上均场不足1球 胜2平的小高潮,整个10月份的比 赛球队的表现还是可圈可点,只是 球队在11月初客场输给谢菲尔德 联队和主场爆冷取胜热刺的比赛 表现出明显的状态起伏,球队本赛 季在防守方面的表现倒还是稳

健。太场比赛机构指数平均水平 给出 2.394、3.286、2.971 的数据,三 组数据之间整体分布区间压缩在 窄小的范围内,主胜指数在后市的 出主让平手/半球的高水平回报率 指数搭配,富勒姆主场浅让恐难

### 赫罗纳VS毕尔巴鄂

赫罗纳新赛季的表现让人眼前

一亮,13轮联赛过后球队竟然是力压 皇马和巴萨领跑西甲联赛,进攻方面 的效力更是力压皇马、巴萨的豪华进 攻线。毕尔巴鄂上轮联赛主场和塞 尔塔大打出手后取得11月份的联赛 2连胜,积分上球队已经是跻身联赛 前5名行列,本赛季球队开局较上赛 季有明显的提升。本场比赛机构指 调整中出现小幅度拉高,对位的客 数平均水平给出 2.263、3.612、 的攻击力已经是让球队被挤压到 胜指数在后市的调整中出现小幅 2.911的数据,主胜和客胜指数之间 联赛中下游位置徘徊。狼队在主 度的协调性下滑,居中的平局指数 分布区间尚未拉开,平局指数呈明显 场取胜曼城之后,接连打出一个2 整体走势保守。亚洲指数方面给 的高水平分布,调整中主胜指数出现 小幅度拉高,对位的客胜指数在后市 的调整中有小幅度的下滑,居中的平 局指数呈高位震荡之势。亚洲指数 方面给出主让平半的高水平回报率 指数搭配,领头羊赫罗纳浅让难胜。